
Звіт

Єфременко Світлани Терентіївни, старости Слободо-Петрівського
старостинського округу за 2025 рік відповідно до Закону України «Про місцеве

самоврядування в Україні»

До Слободо-Петрівського старостинського округу входить 5 сіл, в яких станом
на 01.01.2026 року проживає 1185 осіб, з них:

Дошкільного віку - 52 особи;

Шкільного віку – 160 осіб;

Працездатного віку – 665 осіб;

Пенсійного віку – 308 осіб.

В 2025 році відповідно до повноважень старости передбаченого Положенням
про старосту та у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», Слободо-Петрівським старостинським округом було розглянуто заяви,
звернення мешканців населених пунктів старостинського округу - 445, з них щодо:

- призначення субсидій – 42;
- призначення пільг на оплату ЖКП – 29;
- надання державних соціальних допомог - 45;
- надання матеріальних допомог - 41;
- отримання довідки про склад сім’ї - 216;
- посвідчення довіреності, здійснення інших нотаріальних дій - 31;
- усних звернень з поточних питань - 41.

Приймала безпосередню участь у забезпеченні роботи закладів: школи,
дитячого садочку, амбулаторії ЗПСМ, сільського Будинку культури, сільських
бібліотек.
Школа: відзначались відмінники навчання та активні учасники змагань та

конкурсів, поновлюється спортивний інвентар, до новорічно-різдвяних свят
діти отримали солодкі подарунки, підтримувався благоустрій шкільної
території.
Дитячий садочок: проводився ремонт побутової техніки дитячого садка,

підтримувався благоустрій на території закладу.
Амбулаторія ЗПСМ: підтримується в належному стані приміщення

амбулаторії, забезпечено до опалювального періоду дровами та паливно-
мастильними матеріалами, підтримувався благоустрій на території закладу.
Заклади культури постійно працюють, проводяться косметичні ремонти

приміщень, підтримується благоустрій на території закладів, проводяться
різноманітні заходи, кошти від проведення яких передаються захисникам,
функціонують книжкові виставки.

Вуличне освітлення в населених пунктах старостинського округу
підтримується в робочому стані.

Як староста брала участь майже у всіх пленарних засіданнях
Гребінківської міської ради, її виконавчого комітету та в нарадах різного



спрямування, де представляю інтереси мешканців старостинського округу.
Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету та міського
голови, інформую про виконання доручення, здійснюю прийом громадян.

Проводився косметичний ремонт пам’ятників в с. Слободо-Петрівка.
З весни налагоджено вивезення твердих побутових відходів від населення

населених пунктів старостинського округу. Вивезення проводиться
безкоштовно для населення за рахунок СФГ «Україна», СФГ «Бірюза» та
фізичної особи Пешніна О.В. На зимовий період вивезення припинено, але з
початком весни плануємо розпочати знову.
Ліквідовувались стихійні сміттєзвалища, вивозилось сміття від бюджетних

установ.
На цвинтарях сіл проводилась вирубка порослі чагарників.
Протягом року постійно велася робота по обкошуванню узбіч доріг та

місцевих цвинтарів.
З початком повномасштабних воєнних дій займаємося волонтерською

діяльністю з метою підтримки морального духу та матеріального становища
наших захисників.

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення
військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для
приписки до призивної дільниці.

Постійно проводиться робота з внутрішньо переміщеними особами з
метою нагальних потреб . На даний час на території населених пунктів
старостинського округу налічується 124 особи, з них - 32 дітей.

Постійно поновлюється інформація в погосподарських книгах.
Проведено роботи з наповнення Єдиного державного реєстру адрес.
Проводилась робота з реєстрації обліку поховань на місцевих цвинтарях.
З метою профілактики правопорушень адміністративного законодавства

серед населення проводиться постійна роз’яснювальна та попереджувальна
робота. Шляхом відвідування здійснюється супровід деяких категорій сімей,
проводиться профілактична робота.

В соціальній мережі фейсбук ведеться сторінка «Моє село» з метою
інформування жителів сіл Слободо-Петрівського старостинського округу про
події в селах та громаді. Наразі актуальним є інформування жителів щодо
відключення електроенергії за чергами.

Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім керівникам
установ та с/г підприємств, всім активним жителям сіл та керівництву
територіальної громади.

Всім бажаю здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні, миру
всім та Перемоги!!!


